
Обґрунтування технічних та якісних характеристик предмета закупівлі, розміру 

бюджетного призначення, очікуваної вартості предмета закупівлі 

1. Назва предмета 

закупівлі 

«Формений одяг (Формений одяг)»,  код ДК 021:2015: 

18110000-3 

 

2. Обґрунтування 

технічних та 

якісних 

характеристик 

предмета закупівлі 

Технічні та якісні характеристики предмета 

закупівлі визначені відповідно до потреб замовника та з 

урахуванням вимог нормативних документів у цій 

сфері. 

Відповідно до норм Статуту комунального 

підприємства виконавчого органу Київської міської 

ради (Київської міської державної адміністрації) по 

охороні, утриманню та експлуатації земель водного 

фонду м. Києва «Плесо», затвердженого рішенням 

виконавчого комітету Київської міської Ради народних 

депутатів від 03 липня 1995 року №204 (у редакції 

розпорядження виконавчого органу Київської міської 

ради (Київської міської державної адміністрації) від 20 

травня 2019 року №882) КП «Плесо» засноване на 

комунальній власності територіальної громади міста 

Києва та підпорядковане Департаменту екології та 

природних ресурсів виконавчого органу Київської 

міської ради (Київської міської державної 

адміністрації). 

За наказом МВС України №301 «Про затвердження 

Правил безпеки людей на водних об’єктах» від 

10.04.2017 року "Форма матросів-рятувальників, 

плавців-рятувальників має складатися з головного 

убору, шортів (брюк) червоного кольору, футболки 

(сорочки, куртки) жовтого кольору" 

Затверджений формений одяг відповідно до наказу 

КП «Плесо» № 143  «Про забезпечення форменим 

одягом» від 23.09.2021 року з метою демонстрації 

приналежності до організації безпеки та супроводження 

лайфсейвінг програм на об’єктах водної рекреації, 

зміцнення дисципліни та підвищення корпоративної 

культури. Згідно з наказом затверджено 3 комплекти 

форменного сезонного одягу: 

«Комплект літнього форменного одягу» складається 

з головного убору, шортів (брюк) червоного кольору, 

футболки (сорочки, куртки) жовтого кольору а також 

стрічки для свистка, сумки для зберігання особистих 

речей, купальника жіночого та плаща від дощу. 
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«Комплект літнього додаткового одягу» складається 

з футболки червоної, штанів червоних та худі для 

супервайзерів та оперативних, реглан жовтого кольору 

для роботи Лайфгардів в погану погоду. 

«Комплект зимового «одягу» для роботи в 

Водохрещу, що складається з куртки теплої жовтого 

кольору, штанів теплих жовтого кольору, шапки з 

логотипом. 

Нагальність закупівлі у період військового стану 

викликана необхідністю забезпечення співробітників 

підприємства форменим одягом для виконання 

статутних завдань підприємства в частині підтримання 

санітарно-епідеміологічного благополуччя населення та 

проведення рятувальних заходів із забезпечення 

охорони життя відпочиваючих на воді.   

3. Обґрунтування 

очікуваної вартості 

предмета закупівлі, 

розміру 

бюджетного 

призначення 

Очікувану вартість закупівлі розраховано на підставі 

закупівельних цін шляхом проведення ринкових 

консультацій відповідно            до Примірної методики 

визначення очікуваної вартості предмета закупівлі, 

затвердженої наказом Міністерства розвитку економіки, 

торгівлі та сільського господарства України  від 

18.02.2020 № 275.  

За результатами отриманих комерційних пропозицій 

середня вартість закупівлі становить 403836,00 грн. 

Проте, враховуючи обмеженість бюджетних видатків, 

очікувана вартість визначена на рівні найменшої 

пропозиції і становить  384 903,60грн. 

 

 


